
Protokoll der öffentlichen Sitzung des Sport-, Kultur- und 
Umweltausschusses vom 27.02.2017 
 
Zu Beginn der Sitzung begrüßt der Vorsitzende Herr Taner Dogan alle 
Anwesenden. 
 
Stimmberechtigt: Herr Dogan, Frau Roth, Frau Ploß, Frau Ott, Herr Schneider, 
Herr Albrecht (es fehlt entschuldigt Frau Klinkmann-Voß) 
 
Gäste: Herr Tomkowiak, Frau Struck, Frau Vehrs, Frau Ramm, Frau Peetz 
 
1. Herr Dogan berichtet, dass die Einladung ordnungsgemäß zugestellt   

wurde. Zeit, Ort und Stunde der Sitzung sowie die Tagesordnung sind 
öffentlich bekannt gemacht worden. Es gibt keine Einwände. Der 
Ausschuss ist beschlussfähig. 

 
2. Es gibt keine Fragen seitens der Einwohner. 
 
3. Die Niederschrift der Sitzung vom 06.09.2016 wird genehmigt. 
 
4. Aktion „Saubere Gemeinde“ am 25.03.2017: 
  
Herr Dogan und Herr Lindemann fahren den Müll mit dem Anhänger ab.  
Die Verpflegung der Teilnehmer findet  im Feuerwehrgerätehaus statt. Frau Ott 
kümmert sich um einen neuen Partyservice. Es soll wieder Suppe bestellt 
werden. 
 
5. Sommerfest/Kinderfest 
 
Die Kinder- und Jugendbeauftragte Frau Klinkmann-Voß beteiligt sich nicht an 
der Organisation, da sie ihr Amt abgeben möchte. 
 
Als Termin wird der 08. Juli 2017 festgelegt. Es kommt zu einem Austausch  
von Ideen. 
 
Frau Ploß, Herr Tomkowiak und Frau Vehrs erklären sich bereit, an einem 
Festausschuss mitzuwirken. Es sollen noch Frau Siebcken und die Elternschaft 
des Zwergentreffs und des Kindergartens gefragt werden. Einen Termin für  eine 
Sitzung des Festausschusses legt Herr Dogan fest. Es wird einstimmig 
beschlossen, dass ein Sommerfest, das finanziell von der Gemeinde unterstützt 
werden soll, stattfindet, wenn es mindestens fünf Organisatoren gibt. 
Die Einladung für eine konstituierende Sitzung des Festausschusses folgt. 
 
 



 
 
6. Es gibt keine Mitteilungen des Vorsitzenden und auch keine Anfragen 
seitens der Ausschussmitglieder. 
  
 
Ende der Sitzung: 20.25 Uhr 
 
  
 
 gez. Dogan      gez. Ott 
 Ausschussvorsitzender    Protokollführung 
 (Taner Dogan)     (Susanne Ott)  
  
 
 
 


